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Ata da 65ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2021. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: João Bosco de Lima 

Às 16h15min (dezesseis horas e quinze minutos) do dia 03 (três) de novembro do 

ano de 2021 (dois mil e vinte e um), no Plenário da Câmara Municipal de 

Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta 

Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: 

Antônio Ferreira de Santana, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Dorivan 

Amaro dos Santos, André Feitosa, Efigênia Mendes Garcia, Eufrásio 

Parente de Sá Barreto – Farrim, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Francisco 

Marcelo Saraiva Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Tárcio Araújo Vieira, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, 
Luana dos Santos Gouvêa e Odair José de Matos. O Presidente constatou que 

havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 

32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio 

Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do 

Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE. ATAS: Atas da 62ª, 63ª e 64ª Sessões Ordinárias da Câmara 

Municipal de Barbalha. Projeto de Lei Ordinária n° 66/2021 de autoria da 

Vereadora Efigênia Mendes Garcia, Institui o Programa “Adote uma lixeira”. 

Requerimento n° 642/2021 de autoria do Vereador João Bosco de Lima, 

Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal com cópia a Secretária 

Municipal de Administração e ao Ministério Público, solicitando informações 

porque o cadastro de digitais até mesmo dentro da mesma unidade é para uns e 

outros não. Requerimento n° 648/2021 de autoria do Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito 

Municipal com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras e a 

Empresa Leoneide Lopes de Sousa, solicitando providências em relação ao 

abastecimento de água do Sítio Espinhaço, haja vista a grande dificuldade que 

várias famílias estão passando sem referido atendimento, passando até de 

semanas sem o abastecimento do precioso líquido para o seu próprio consumo. 

Requerimento n° 649/2021 de autoria da Vereadora Efigênia Mendes 

Garcia, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Dr. Guilherme Saraiva com 

cópia a Secretária Municipal de Educação a Sra. Jussara Luna, solicitando que 

seja cumprida no âmbito municipal a Lei 13.935 de 2019 que garante 

profissionais de psicologia e serviço social nas escolas da rede pública de 

educação básica. Requerimento n° 651/2021 de autoria do Vereador Dorivan 
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Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício a secretária municipal de 

meio ambiente e recursos hídricos Sr. Alex de Sá Barreto com cópia ao Prefeito 

Dr. Guilherme Saraiva, solicitando agilidade nos processos de legalização 

ambiental de empresas, loteamentos e demais espaços que urgem por estar na 

forma da lei. ORDEM DO DIA: Neste momento o Presidente Odair José de 

Matos abriu espaço para Proposições Verbais: Luana dos Santos Gouvêa – 

Solicitou envio de ofício de Gabriel Alef Vieira Monteiro. Epitácio Saraiva da 

Cruz Neto – Solicitou envio de ofício de pesar a família do Sr. Edilson Macêdo; 

Solicitou envio de ofício de parabéns ao Dr. Francisco Furtado de Souza Neto 

“Dr. Kinco” parabenizando-o pelo recebimento da Medalha Periguary de 

Medeiros; Ofício de parabéns ao Vereador de Fortaleza Francisco Enilson de 

Souza Soares parabenizando-o pelo reconhecimento e entrega da Medalha 

Periguary de Medeiros ao médico barbalhense Dr. Francisco Furtado Souza 

Neto; Solicitou envio de ofício de parabéns ao Tenente Fábio e ao Delegado 

Juliano Marcula, parabenizando-os pelo combate as facções em nosso Município; 

Solicitando envio de parabéns ao Sr. José Hilton Macêdo Cruz pela passagem do 

seu aniversário. Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – Solicitou envio de 

ofício de pesar a família de Dona Terezinha da Luz; Solicitou envio de ofício ao 

DER, solicitando que seja colocada barras de proteção na “Ponte do Brito” CE-

293; Ofício de Parabéns a Thiago Show pela passagem de seu aniversário. 

REQUERIMENTOS: Todos os requerimentos foram discutidos e aprovados 

por unanimidade, com EXCEÇÃO do requerimento n° 642/2021. De autoria 

do Vereador Bosco, Retirado da Ordem do Dia a pedido do Presidente pela 

ausência do autor. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno 

encerrou a Sessão às 17h09min (dezessete horas e nove minutos). E para tudo 

constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos 

colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os 

teores originais dos pronunciamentos, se encontraram disponíveis para consultas 

ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa.  


